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Вступ 
 

Змінюється світ, а разом з ним і освітня галузь. Класно-

урочна форма навчання, яка була успішною протягом декількох 

століть, вичерпала себе в умовах стрімкого розвитку науки і 
техніки, не відповідає запитам сучасного суспільства та потребує 

модернізації. 

Сьогодні постає гостра проблема у пошуку ефективних 

навчальних підходів, створенні умов для самоактуалізації 
особистості в навчальному процесі. Також в основі даної 

проблематики лежать питання щодо підвищення ефективності 

процесу навчання, компетентнісного розвитку учнів у рамках 
класно-урочної системи. Вищезазначені питання можна вирішити 

шляхом упровадження інноваційних методів. 

В освітньому процесі інноваційні методи визначають як нові 
введення у зміст, форми, підходи, цілі та завдання навчально-

виховного процесу, спільної взаємодії учителя і учня. 

Упровадження в освітній процес інновації може спеціально 

проєктуватися та здійснюватися за вже розробленими зразками 
або з’являтися за ініціативи педагога. 

Трудове навчання з-поміж інших предметів має значні 

переваги в плані інноваційності, адже його засадничою 
складовою є проєктна технологія, що формує в учнів основи 

понять технологічної грамотності, спрямовує до опанування 

ними знань про технології обробки матеріалів, інформації та 
енергії, виховує культуру праці. 

Важливість проєктування полягає в тому, що саме така 

особистісно-орієнтована діяльність привчає учнів до 

самостійності, практичної, планової та системної роботи, 
спонукає у прагненні до створення нового або вдосконаленню 

наявного виробу з перспективами його подальшого застосування, 

розвиває навички нестандартного мислення, морально-трудові 
якості, працелюбність. 

У роботі над проєктами вчителю трудового навчання треба 

особливу увагу приділити підтримці учнівських інтересів, 

стежачи, щоб школярі доводили свої задуми до кінця і не 
залишали розпочате на півдорозі, особливо на технологічному 
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